TEHNICKA SKOLA CAKOVEC

Nastavni predmet: Algoritmi i programiranje
Cjelina: Uvod u programski jezik C

Laboratorijska viezba 18: Grananje u programu

Datum | vrijeme 3.3.2025.1 Ucenik/ca David Kostari¢

Cilj vjezbe: =~ Ucenik/ca ¢e razlikovati grananja u programu, nabrojiti naredbe koje se koriste za grananje,
napisati i objasniti op¢i oblik naredbe jednostrukog grananja, objasniti ulogu uvjeta
grananja, objasniti i primjenjivati uvlacenja naredbi, napisati i objasniti op¢i oblik naredbe

dvostrukog grananja, rjeSavati jednostavne i/ili sloZene probleme koje sadrze grananje

Izvodenje vjezbe:

1. Rijesiti po izboru pet problemskih zadataka iz radne biljeznice. Kodove svih rjeSenja treba objaviti na
svojem mreznom sjedistu. Svako rjeSenje komentirati sa najmanje pet komentara od cega jedan sadrzi
objasnjenje problema koji zadatak rjeSava, a jedan ime i prezime autora programskog koda. Prikazati i
izgled ekrana prilikom testiranja programa.

2. #include <iostream>

#include <stdio.h>
#include <math.h>
#include <stdlib.h>
using namespace std;
int main()

{

float x, y;
scanf_s("%f", &x);
scanf_s("%f", &y);
printf("Razlika jutranje i poppodnevne temperature je %.2f C.", fabs(x-y));
}

2.

#include <iostream>
#include <stdio.h>
#include <math.h>
#include <stdlib.h>
using namespace std;
int main()

{

int broj;
scanf_s("%d", &broj);
int br = broj;

int pr =br % 10;
br=br/ 10;

int dr =br % 10;
br=br/ 10;

int tre =br % 10;



br =br/ 10;
int cet = br % 10;
br=br/10;
int pet =br % 10;
=br/ 10;
int ses =br % 10;
br=br/10;
int zbroj = pr + dr + tre + cet + pet + ses;
printf("Zbroj znamenaka broja %d je %d", broj, zbroj);
}
3.
#include <iostream>
#include <stdio.h>
#include <math.h>
#include <stdlib.h>
using namespace std;
int main()
{
float F;
scanf_s("%f", &F);
float C = (float)9 / (float)5 * (F - 32);
float K= C +273.15;
printf("%.2f F = %.2f C\n%.2f C=%.2{ K", F, C, C,K);
}
4,
#include <iostream>
#include <stdio.h>
#include <math.h>
#include <stdlib.h>
using namespace std;
int main()
{
float a, b;
scanf_s("%f", &a);
scanf_s("%f", &b);
float zb =a + b;
floatraz=a-b;
floatumn=a *b;
float kol=a/ b;
float arisredina = (a + b) / (float)2;
tloat geosredina = sqrt(a * b);
printf("a + b = %.3f\n", zb);
printf("a - b= %.3f\n", raz);
printf("a * b = %.3f\n", umn);
printf("a : b= %.3f\n", kol);
printf("Ar1temt1cka sredina: %.3f\n", arisredina);
printf("Geometrijska sredina: %.3f\n", geosredina);
}
5.
#include <iostream>
#include <stdio.h>
#include <math.h>
#include <stdlib.h>



using namespace std;

int main()

{

int broj;

scanf_s(" %d", &broj);

int p =broj / 100;

int dr = (broj % 100) / 10;

int tr =broj % 10;

int zbroj =p +dr + tr;

int tajna = round((pow(p, 3) + pow(dr, 2) + tr) / (p + dr * dr + tr * tr));
printf("%d\n%d", zbroj, tajna);
}



